Nederlands

Montageaanwijzing voor poten

De doos bevat:
« 4 poten
-4 metalen beslagen
- 16 houtschroeven voor het bevestigen van beslag
aan houten ombouw

Ga als volgt te werk:

- Leg het bed “op de kop”en schroef de 4 bijgeleverde
metalen beslagen vast — een in elke hoek van het bed.
Voorgeboorde gaten in de houten ombouw garanderen
dat het beslag op de juiste plaats wordt gemonteerd.

- Het beslag moet zodanig gemonteerd worden dat de
platte zijde van het beslag tegen de poot komt te
liggen — zie de afb.

- Schroef vervolgens de poot vast in het gat van de met
alen plaat.

Let op!

- Bij de montage van poten op verstelbare bedden
moet u de bijgeleverde metalen beslagen niet gebruiken.
Bij deze bedden moeten de poten worden vastgeschroefd
in voorgeboorde gaten in de dwarsliggers aan de onder-
kant van het bed.

- Het plastic zakje met de moeren en onderlegringen is
bevestigd aan de binnenkant van de ene
korte kant van de boxspring.

Deze moeren en onderlegringen
mogen uitsluitend worden
gebruikt met gelamineerde
ondersteuningen.

Niet gebruiken bij de montage
van poten.

Veel plezier met uw nieuwe Wonderland-bed!

English

Assembly instructions for bed legs

The package contains:

4 bed legs

- 4 metal fittings

- 16 wooden screws for fastening the fittings to the
wooden frame

Instructions:

- Turn the bed over and fasten the 4 metals fittings,
-one in each corner. There are pre-drilled holes to
ensure that the fittings are mounted correctly.

- The fittings should be mounted so that the flat side
of the fitting is against the bed leg (see illustration).

- Then, fasten the bed leg into the hole of the metal
fitting.

NB!

‘When attaching bed legs to adjustable
beds, the supplied metal fittings
should NOT be used. On this

type of bed, the bed legs are
fastened into pre-drilled holes in the
crossbar under the bed.

The nuts and bolts in the plastic
bag, that is pinned underneath the
frame, should only be used

with laminated bed bows.

These should NOT be used

to fasten ordinary bed legs

to the bed.

Congratulations on your brand new Wonderland mattress!

my bed - my wonderland




Norsk/Dansk

Monteringsanvisning for ben

Kartongen inneholder:

-4 stk ben
- 4 stk metallbeslag
-16 stk treskruer for festing av beslag til treramme

Slik gar du fram:

- Snu sengen "pa hodet’, og skru fast de 4 medfelgende
metallbeslagene - ett i hvert hjgrne av sengen. Ferdig
borede hull i trerammen sikrer at beslaget kommer i
riktig posisjon.

- Beslaget skal monteres slik at den flate siden av beslaget
ligger an mot benet - se. ill.

- Skru deretter benet fast i metallbeslagets hull.

Obs!

- Ved montering av ben pa regulerbare senger, skal de
medfelgende metallbeslagene ikke benyttes. Pa disse
sengene skal benet skrues fast i ferdigborede hull i
tverrstagene pa undersiden av sengen.

- Plastposen med muttere og skiver, som er festet pa
innsiden av rammesengen, skal kun anvendes sam-
men med laminerte bayler og skal ikke benyttes ved
montering av ben.

Lykke til med din nye Wonderland-seng!

Svensk

Monteringsanvisning for ben

Kartongen innehéller:

-4 st. ben.
- 4 st. metallbeslag.
+16 st. traskruvar for fastsattande av beslag pa traram.

S& hdr gor du:

-Vand séngen upp och ned och skruva fast de fyra med
foljande metallbeslagen — ett i varje horn. Fardigbor
rade hal i traramen garanterar att beslagen placeras
korrekt.

- Beslaget ska monteras pa sa satt att den platta sidan
av beslaget ligger an mot benet. Se bilden.

- Dérefter skruvar du fast benet i metallplattans hal.

Obs!

-Vid montering av ben pa reglerbara sangar ska de med
foljande metallbeslagen inte anvandas. | stéllet ska benen
skruvas fast i fardigborrade hal i tvdrstagen pa sangens
undersida.

-Vid ramsangens ena kortanda finns en plastpase med
muttrar och brickor. Dessa muttra och bricko ska endast
anvandas till laminerade medar.

De ska alltsd inte anvandas
vid montering av ben.

Ny

Lycka till med din nya Wonderland-sang!

Suomi

Jalkojen asennusohjeet

Pakkaus sisaltaa:
« 4 kpljalkoja.
« 4 kpl kolmion muotoista metallihelaa.
+16 kpl puuruuveja helojen kiinnittamiseksi puurunkoon.

Tee nain:

- Kddnna sanky ylosalaisin ja kiinnitd 4 sangyn mukana
toimitettua kolmion muotoista metallihelaa — yksi
kuhunkin sangyn kulmista. Puurunkoon poratut valmiit
reidt varmistavat helan oikeaoppisen asennon

- Hela on asetettava litted puoli sangynjalkaa vasten -
katso kuva.

- Taman jdlkeen jalka kierretadn paikoilleen metallilevyn
reikaan.

Huom:

« Oheisia metalliheloja ei kdyteta asennettaessa jalkoja
sadtosankyihin. Edelldamainituissa sangyissa jalka
kierretdan kiinni sdangyn alapuolella alapuolella
sijaitsevien reikien sisalla oleviin vastakappaleisiin.

- Runkopatjan toisen paadyn sisdpuolelle kiinnitetyssa
muovipussissa olevia muttereita ja levyja kdytetddn
vain taivutejalkojen kiinnittamiseen. Niita ei kdytetd
muunlaisten jalkojen asennuksessa.

Onnea uuden Wonderland-sénkysi johdostal



